



■ 2025年11月30日由法轮功学员组成的天国乐团和花车参加了奥克兰 Farmers 圣诞大游行。

新西兰最大圣诞游行 法轮功队伍受瞩目

【明慧网】2025年11月29日至30日,新西兰法轮功学员参加了北岛及南岛4大城市、共5场盛大的圣诞游行活动,其中包括新西兰最为隆重的奥克兰圣诞大游行。

许多观众不仅表达了对中国传统文化的喜爱,也对中共持续迫害法轮功的残酷现实深感忧虑,并感谢法轮功学员坚持向社会传递真、善、忍的普世价值。

奥克兰圣诞大游行——最瞩目的焦点

今年举办的第92届奥克兰圣诞大游行,是新西兰规模最大、历史最悠久、观众数量最多的一次,超过15万观众,是全国每年圣诞季最具代表性的文化庆典。11月30日上午10时许,奥克兰市中心主要街道全面交通管制,

从皇后街到市政厅周边区域已被陆续赶来的观众层层围满,节日气氛浓郁热闹。

当由法轮功学员组成的天国乐团以整齐的队伍、雄壮的军乐曲风亮相时,全场立刻爆发热烈掌声,不少民众举起手机抓拍精彩瞬间。天国乐团蓝白相间的古典服饰、饱满洪亮的铜管乐声与现场节庆气氛完美融合。美丽的法船上中英文“真、善、忍”横幅非常醒目,紧随其后的舞龙队以灵动的龙身、富有动感的节奏,引发孩子们阵阵惊呼,令街道两旁的人群不断挥手致意。

今年22岁的卡姆琳在游行中担任保安,他兴奋地表示:“我曾祖母是汉族人,所以看到中国人在游行中的亮相,我觉得非常开心。他们(法轮功团队)的服饰真的很美。”

卡姆琳也十分认同法轮

功真、善、忍价值理念。“这些价值太重要了。我非常喜欢,我们社会很需要。”他说。

居民: 法轮功在新西兰自由和平地传播令人欣慰

新西兰居民格琳妮丝表示很喜欢法轮功学员的游行队伍,她说她了解法轮功。谈及法轮功在中国遭受的迫害,格琳妮丝语气沉重:“我知道迫害发生在中国,那真的很可怕。中共政府控制欲非常强、迫害不同的人群。”

她非常支持法轮功学员向公众讲述真相,她说:“提高公众意识是正确的做法。如果你们向社区说明真相,人们会理解并支持你们。”

她很开心见到法轮功在新西兰自由、和平地传播,她笑着说:“因为这里的政府不会迫害你们。” ◇

别人都说我是善良的好律师

【明慧网】我是上世纪90年代后期从事律师职业的。那时正是江贼当政的所谓“闷声发大财”时期，整个社会金钱至上、物欲横流。刚刚迈入市场化的律师行业也不例外，发大财成了律师追求的目标。很多律师为了捞钱不择手段，业内乱象丛生。

不堪堕落 善良本性复苏

1996年底我已看过《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要书籍），心里知道大法好，但还没真正走入修炼。所以进入律师行业这个染缸后，在同事们的带动下，很快我也变成了一个沉迷于名利的律师。那时为了开发案源，我经常在外面陪人吃吃喝喝，多次喝到不省人事。不论案件的是非曲直，也不管最终胜诉败诉，只要当事人给钱就敢接案，有意无意地欺骗糊弄当事人。为了胜诉，不惜拉关系走后门，与办案人员沆瀣一气。当年我代理的一个案件的判决书竟然是经办法官私下让我给起草的。

这样浑浑噩噩的日子过了近两年，我的身体开始出现了很多毛病，而且内心总有一种负罪不安的感觉。我的本性告诉我不能这样下去了。于是1999年初我开始学法炼功，真正走入大法修炼。

修炼不长时间我的身心



就发生了很大的改变。身体恢复了健康，思想观念发生了巨变。在律师工作中开始处处以真、善、忍要求自己。不再吃吃喝喝，断绝了与司法人员的不当交往，把当事人当作亲人一样对待。认识我的人都说我是个善良律师。

拒收不义之财 避免无妄之灾

刚刚修炼后不久，律师事务所的一位合伙人签下了一单涉及金额很大的工程款纠纷案件，前期律师费就收了30万元。合伙人给了我1万元让我跟进负责之后的案件代理工作。

我约了委托案件的老板阿福见面。当时办公室就我们两个人，阿福打开抽屉，拿出一沓钱（估计有两万元），意思是给我个人的小费，他将

钱强塞到我手中。正当我半推半就地准备接过这沓钱的瞬间，我突然想起了法轮功师父说的：“我是个炼功人，怎么能求这个东西？我得这不义之财，我得给他多少德呀？”（《转法轮》）我一下子清醒了，连忙将钱还给了阿福。我告诉他说：“您已经向律师事务所支付过律师费了，我不能再收您的。您放心，案件我会尽力。”经我一再推辞，阿福这才作罢。

因阿福身体不好，在后来的诉讼中都是他儿子与我联系。万万没想到他儿子是个赌徒，欠了一身债。找阿福要钱还债，阿福不给，于是他儿子骗阿福说：“某律师（指我）说案子的经办法官需要打点，要我们马上准备现金20万元给他送去。”阿福信以为真，拿了20万元现金和他儿子一起去律师事务所（转下页）

(接上页) 找我。在路上，他儿子安排的同伙又冒充我打电话说我不在律师事务所，叫他们不要上去了，由我派同事下来拿钱。就这样他儿子的同伙冒充我同事的名义在律师事务所楼下将 20 万元拿走。

过一段时间后，收案的合伙人突然找到我，问我是否私下收过阿福的钱。当得到否定的回答后，合伙人就让阿福到律师事务所来与我当面对质。得知我既没打过电话也没派同事下来拿钱后，阿福打电话给他儿子问怎么回事？但他儿子还是一口咬定是我打电话要钱、派同事拿钱的。看到这种罗生门，合伙人建议报案，由公安机关来处理。阿福沉吟半晌，最终决定不报案，不再追究。他对合伙人说：“我相信某律师（指我），以前我私下给几万块钱他都不要，他不可能还来骗我的钱，那一定是我儿子搞的鬼。”事情虽然过去了，但想想还后怕。感谢师父的点化，如果我当时收了阿福的钱，即使最终能证明我没有骗取事后 20 万元，单就私下收费问题也会让我名誉扫地。

真心替当事人着想 妥善化解纠纷

一次，客户大伟找我咨询，说早年他与朋友共同投资成立了一家公司，几个月前其朋友提出退股。双方已谈妥了方案，签订了退股协议。大伟向朋友付清了数千万元的转让款，退股手续也已办理。但

真善忍好
法輪大法好



现在其朋友突然变卦，以大伟在管理公司期间不少款项通过其个人账户进进出出为由，要大伟再支付一笔巨额转让款，否则就要举报大伟侵占公司财产。大伟忍不下这口气，想控告其朋友敲诈勒索。

在仔细了解案情后，我发现双方在公司经营过程中都有瑕疵存在（这在中国大陆几乎是不可避免的），互相控告只会两败俱伤。于是，我将不利的法律后果分析给大伟听。谁知大伟听后气呼呼地说“不怕，我在公安系统有关系，我情愿把钱给你们律师、给公安朋友也不给某某。”这是被党文化洗脑后的好斗表现。

我想作为大法弟子，不能为了收律师费而不顾当事人的安危，尽管他暂时不理解。为了破除大伟党文化的壳，我就把大法的法理结合传统文化中的“和为贵、冤家宜解不宜结、忍过事堪喜”等道理来劝大伟。经过我的反复劝解，慢慢地，大伟平息了怒火，恢复了理智，决定与对方协商。最终双方都做了让步和妥协，和平地解决了争议。

事后大伟跟我说，他身

边也有不少律师，个个建议他控告。只有我真心替他考虑，避免了一场旷日持久的官非

（事后得知对方也准备砸重金找关系控告大伟）。之后大伟聘请我当了他公司的常年法律顾问。

感恩大师父

记得小时候，我心地善良，懂得自律。看到乞讨的人，我会给送米送肉，听到故事中好人受罪我泪水涟涟，自觉要求自己做好人，受人欺负也不反抗。但是随着年龄的增长，阅历的增加，现实中不断的碰壁，为了保护自己，我内心负面的因素渐渐多起来，丑恶的东西开始扎根。我对这种堕落非常痛悔，但无力改变。为了升华自己回归善良，我曾上下求索，四处寻觅，看过许多不同的学说，接触过许多不同的法门，但都无济于事。

正当我绝望之时，师父将法轮大法传给了我，使我发生了脱胎换骨的变化，使我找回了善良本性，真正升华上来。弟子在此叩拜师父！感谢师父的浩荡洪恩，感叹大法的无比威德！◇

吉林公主岭教师遭监狱严管和电击 导致病发

【明慧网】郭延祥是吉林省九台市上河湾镇中心校教师。他因学炼法轮功，于2020年末被劫持到吉林省公主岭监狱，遭两次严管、4次电击等，至今身上还留有许多疤痕，并导致轻度精神病症后遗症和心脏病的发作。他现在仍被关在监狱接受强制洗脑。

2021年年初，郭延祥刚刚解除隔离，就被入监队队长警察陈曦叫到办公室，先后两次遭受电击。当时他穿的裤子就被击出许多窟窿。

警察陈曦还往郭延祥身上喷辣椒水，用烟头烧烫他，致使郭延祥的身上，特别是腿上，至今还留有许多疤痕。

在二、三月份，郭延祥被严管，在此期间九监区教导员沈旭东对郭延祥和另一名法轮功学员王一恒（也被

严管）分别进行电击，强迫签署“五书”（包括所谓悔过书、保证书等）。警察一边电击一边说“舒服不？你们得感谢我”等等，刺激郭延祥。

严管结束回到九监区，沈旭东将郭延祥叫到办公室进行第四次电击迫害。这次是更为严重的往身上喷辣椒水，还叫人用手把辣椒水往他的伤处揉，致使他身上留下不少的疤痕。这次折磨直接导致郭延祥的心脏病发作。

最后一次迫害也发生在第二次严管期间。严管队大队长王志强直接指使手下管事警察，不让郭延祥睡觉，还利用减少用餐量来饿他，在他所戴的口罩上喷辣椒水来刺激他。最后大队长王志强手持喷着“滋滋”蓝光的电棍，让人将郭延祥按倒在地，将笔插进郭延祥的手中，握着他的手逼写

“五书”，不行就重写，一遍一遍逼迫。两次严管、四次电击，直接造成了他精神和身体上的损伤，导致了他精神病后遗症的发作。

这段时间的主管监狱长叫王景龙。

2025年年初，郭延祥将自己的这段经历向时任主管监狱长刘岩写信反映情况，要求给个说法，结果杳无音讯。

吉林省公主岭监狱位于公主岭市区东郊工业大路2289号。据明慧网资料不完全统计，被吉林省公主岭监狱迫害致死的法轮功学员至少有：梁振兴、马占芳、蔡福臣、张辉、徐会建、王恩慧、杨宝森、刘庆田、白晶志、陈连东、周继安、张子友、刘延龙、姜勇、姜啸天、王立功、刘江等17人。◇



酷刑演示：电棍电击

背景介绍

法轮功也称法轮大法，是由李洪志大师于1992年5月从中国传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性真、善、忍为指导，吸引了上亿人修炼。如今全球六大洲100多个国家和地区都有人在炼法轮功。

1999年7月，中共发起了迫害法轮功的政治运动，用谎言煽动仇恨。众多中国法轮功学员遭非法关押甚至活摘器官。这场迫害至今仍在继续。

美英澳等十五国联合声明 谴责中共严重侵犯人权

【明慧网】2025年11月21日，美国等15个联合国成员国发表关于中国人权状况的联合声明，谴责中共有针对性地迫害维吾尔族、基督徒、藏族、法轮功修炼者等群体。声明还敦促各成员国推进有意义的问责。

声明全文如下：

我们，下列签署人，致力于在国内外促进和保护人权及基本自由，包括言论自由、和平集会自由、结社自由以及宗教或信仰自由。同时，我们对在中国境内发生的严重侵犯人权的行为深表关切。

可靠的报告显示，中国持续存在任意拘押、强迫劳动、非法或任意使用大规模监

控，以及对宗教和文化表达的限制。少数民族和宗教群体——尤其是维吾尔族、基督徒、藏族、法轮功修炼者等——遭受有针对性的迫害，手段包括酷刑以及摧毁文化遗产。我们也对香港长期存在的公民自由和法治持续遭到削弱表示关切，并对针对在香港境外行使言论自由的个人发布逮捕令和悬赏表示担忧。

在网络和现实中，中共利用审查和监控手段控制信息、限制公共言论，并惩罚那些挑战官方叙事的人。对记者、人权捍卫者和律师的打压以及跨国镇压，进一步突显了一种旨在消除批评的恐惧氛围。这些行为破坏了信任，并

与维系全球稳定和人类进步的基本原则背道而驰。

人权和基本自由是合法治理和全球信誉的基石，我们呼吁中华人民共和国释放所有因仅仅行使其人权和基本自由而被不公正拘押的人，并全面履行其在国际法下的义务。

我们也敦促各成员国通过联合国呼吁中国解决人权侵犯问题，并推动切实的问责机制。

本联合声明由以下国家发表：美国、英国、澳大利亚、阿尔巴尼亚、捷克、爱沙尼亚、以色列、日本、拉脱维亚、立陶宛、北马其顿、帕劳、巴拉圭、圣马力诺、乌克兰。◇

北京市公安局副局长董亦军遭报猝死

【明慧网】2025年10月北京市消息，北京市公安局副局长董亦军遭恶报，于2025年10月21日，在工作岗位上突发疾病死亡，卒年58岁。

董亦军曾任北京市公安局西城分局政保警察、通州区政法委副书记，直接参与对法轮功的迫害；2023年5月至2025年10月，任北京市公安局副局长，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

根据明慧网报道统计，2023年北京地区7名法轮功学员在迫害中离世，50名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计12万2千元，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。2024年北京地区法轮功学员被迫害至少306人次，其中，12名法轮功学员含冤离世，34名法轮功学员被非法判刑，24名法轮功学员被非法庭审。

真善忍是普世的价值。对法轮功迫害是犯下如天重罪，害人害己。据明慧网不完全统计，在中共对法轮功迫害的20多年中，有大量的公安、司法人员遭厄运。遭厄运的方式有：病亡、遭车祸、坠楼、患癌、获刑、免职、罚款、被审查、祸及家人等等。◇



董亦军

截至2025年11月28日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.55亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。中共不等于中国

家庭的传承

前几年乡里重修族谱，父亲拿回来一大盒精美的线装版家谱。闲来翻了翻，才知道家里的先祖也曾是历史上有名的人物，还有位竟然与岳飞有一段善缘。

想起长辈谈到修谱时的隆重，才知道属于我们地区专有的“过时节”的来历，那一天竟然是为了将氏族的新生儿记入家谱的大日子。但修族谱早被中共禁了多年，而“过时节”如今已经沦为了一场大型集市与赌局的狂欢。

我继续翻看，序言后面乃是历代先祖的“家规”、“家训”，“子孙才德超众、孝行无亏、和睦于族里者，旌异之”、“子孙不肖，干犯忤逆大罪，竟于祠堂内痛治”。原来祠堂可用于惩治不肖子孙。

在古代，族长一声令下，鞭笞那些为非作歹的子孙。难怪古代的官吏人数如此稀少，毕竟各氏族内都已承担了大部分的社会责任。我暗暗点头，现在有许多小孩专横跋扈，难

以教养，皆因没有惩罚之故。

“发言务须谨慎”、“遇尊长要敬畏小心”、“饮食随常，珍奇好玩切宜戒之”……大部分家训都是为了教导后辈子孙的行为规范和道德伦常。

我是一个没有规矩的人，因为父母没教过我规矩，不是他们不想教，他们自己也没规矩。父母成长于文革时期，中共摧毁了一切传统、道德、礼仪，他们反抗大人、师长。他们那一代，有着中共留下的强烈印记。平日里夫妻间争吵不断，家族中说长论短，工作中勾心斗角，教育子女毫无章法，婆媳关系势同冰炭。

爷爷说，当年他们为了保护族谱想尽了办法，当时的族谱刻在木板上，为了躲避中共的破坏，就用泥巴涂抹掩盖，然后各个家庭互相传递保护，而且还要想办法瞒着那些忙着造反的孩子们的举报。实在是难上加难，险上加险。就是这样，族谱也悉数被毁，我看着厚厚的一摞族谱，不禁感慨，原来我现在看到的只是保存下来的九牛一毛而已。

想想过去一个家族几十人生活在一起，现在看来简直就是奇迹。终于知道为什么中共要想尽办法毁了这些族谱。原来，这就是宗族，是承载中华文明的最小单元，是塑造人格、修养品性的学校。中共不摧毁它们，如何能将共产邪说强加给那些恪守本分、敬天信神的中国人？

没有家训，没有孝、敬、礼、让的传统道德规范，婆媳两人就可以把家庭搞得鸡飞狗跳。如今乡里赌博之恶习泛滥，好勇斗狠之“威名”远播，皆中共之“功”也。

我问过妻子是否知道她的祖上是谁，她摇摇头，连太爷爷的姓名都说不出来。我也问过同龄人，几乎没人知道自己的先祖。哎，真是可悲！我们这一代，被中共连“根”拔起，被动的成了数典忘祖的不肖子孙。

承传，确实是一个伟大的词汇，厚厚的族谱不只是份名单，那是中华历史大脉中的毛细血管，更是传承道德的容器。中国人常和同姓之人说

“五百年前是一家”，这可不是简单的攀亲戚，套近乎，而是源自宗族带来的血缘之亲，更是浮世中帮扶的温情。从根本上说，我们不是马列之徒，而是中华儿女，是炎黄子孙。◇



翻墙软件：

电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>